
 

 3/2022محضر اجتماع مجلس الإدارة رقم 

 خميساليــــوم: ال

 م30/06/2022هـ الموافـــق: 1/12/1443التـــــــاريخ: 

 مساءً  02:30مساءً، نهاية الاجتماع: الساعة  01:00بداية الاجتماع: الساعة 
 ن طريق الاتصال المرئيفي مقر الجمعية، وعمكان الاجتماع: 

ً  وقد حضر الاجتماع  :حضوريا

 الأستاذ/ سعود بن عبدالرحمن الشمري                 رئيس مجلس الإدارة -
 الدكتور/ سامي بن عبدالعزيز الدامغ                    نائب الرئيس  -

 الأستاذ/ صالح بن عبدالله  اليوسف                     المشرف المالي -

 الجمعية المشرف العام على –عضو مجلس الإدارة       الأستاذ/ عبدالرحمن بن سعد الجبرين             -

 الدكتورة/ لانا بنت حسن بن سعيد                      عضو مجلس الإدارة -
 الدكتورة/ مرضية بنت محمد البرديسي               عضو مجلس الإدارة -

 وحضر عن طريق الاتصال المرئي:

 عضو مجلس الإدارة            الدكتور/ أحمد بن حسن المصيلحي         -
 واعتذر عن عدم حضور الاجتماع:

 الأستاذ/ عماد بن عبدالرحمن الرويلي                 عضو مجلس الإدارة -

 عضو مجلس الإدارة    المهندس/ محمد بن عبدالله العبادي                  -

 
يب بالحضيورترأس الاجتماع سعادة رئييس مجليس الإدارة الأسيتاذ سيعود بين ع  بيدالرحمن الشيمريح حييح رحب

التيي  وبيبن أن هذا الاجتماع يأتي بنياء عليى رةبية أعضياء المجليسوشكرهم على جهودهم في خدمة الجمعية، 

م بضييرورة عقييد اجتميياع خيياة لمناقشيية الوضيي  المييالي 7/11/2021المنعقييد بتيياريخ  مفييي اجتميياعهأبييدوها 
وارد ميستعداد لي  بأفكيار ومبيادرام عمليية، مين شيانها تعزييز ، يحضره جمي  أعضاء المجلس، م  الاللجمعية

 الجمعية إن شاء الله.

 وتمت مناقشة البنود التالية: 
 

 أولاً: تقرير المشرف العام عن سير العمل في الجمعية:

لماضيية، استم  المجلس إلى تقرير المشرف العام عن سير العمل وأبرز النشياطام فيي الجمعيية خيلل ال تيرة ا

 قاتها، وترشيد ن الجهود والإجراءام العملية التي قامت بها الإدارة التن يذية للتوفير على الجمعية ي تضمنوالذ
ترميم المقر ريال، تشمل فرق الإيجارام، و 2330937وتحقيق ك اءة إن اق عالية، والتي أثمر عنها توفير مبلغ 

خيص ضييافة إلييى البييرامه والأجهييزة والتييراالجديييد، وتييوفير أثيياي مكتبييي، ومصيياريف المييوارد البشييرية، بالإ

 الإلكترونية، كما هو م صل في التقرير المرفق.

عيية، كميا وقد شكر المجلس سعادة المشرف العيام عليى هيذا النشياط اليديوا فيي الإدارة التن يذيية لخدمية الجم

 شكر أصحاا السعادة من أعضاء المجلس على ت اعلهم ومبادراتهم.
 

 ً  الجمعية الواقعة في حي الرحاب:استثمار أرض : ثانيا

أوضح المشرف العام أن بعض الأراضي المجياورة لأر  الجمعيية تيم تحويلهيا مين أرا  سيكنية إليى أرا  تجاريية، 

وهذا يزيد من قيمتها السوقية، وبناء علي  تم تكليف مساعد المدير التن يذي بزيارة هيئة تطوير بوابة الدرعية وهي الجهة 

المنطقية، وأفيادوا أنيي  لا ميان  ليديهم ميين تحوييل الأر  مين سييكنية إليى تجاريية بعييد اسيتي اء بعييض المشيرفة عليى تليي  

ر مصيمم للمشيروع التجياري اليذي سييقام عليى الأر ، وقيد بيادر  سيعادة المشيرف الاشتراطام، ومن أهمها تقديم تصوب



 

ر عقاري جيد وبالمالي  ر مصمم عن طريق مطوب دون تكل ة عليى الجمعيية، كميا بيادر الأستاذ صالح اليوسف بتامين تصوب

بص ت  الرئيس التن يذي لجمعية دعيم الأوقياف بيبعض المقترحيام التيي تن يذ عين طرييق جمعيية دعيم الأوقياف لاسيت مار 

خر للجمعية إما بقرو  ميسرة أو أربيا  منخ ضية. . إيجاد ممول مناسب لبناء الوقف، أو شراء وقف آ1الأر  ومنها: 

 . المساهمة في الاست مار الأم ل للوقف.3. وض  خطة تسويقية لبناء الأر . 2

 لي:يوقد شكر المجلس الإدارة التن يذية على نشاطها، كما شكر الأستاذ صالح اليوسف على مبادرت ، وقرر ما 

ة وتوقيي  ميذكر ة باستكمال ما يلزم لتحويل الأر  مين سيكنية إليى تجاريية،تكليف الإدارة التن يذي (1/3/22 )القرار رقم

وسيعادة  ت اهم م  جمعية دعم الأوقاف لاستكمال دراسة الخيارام الاست مارية للأر ، وت ويض سعادة رئييس المجليس

 المشرف العام بدراسة مسودة الات اقية وتوقيعها، وفقاً لقرار المجلس السابق بهذا الشأن.

 

 م:2022لعام  المالية الموارد الاستراتيجية لتنمية الخطة عتمادثاً: اثال
سييتراتيجية الا الخطييةأ( ميين اللئحيية الأساسييية للجمعييية، فقييد اطليي  المجلييس علييى  -1( فقييرة )38اسييتناداً إلييى المييادة )

 وبناء علي  قرر المجلس ما يلي: م،2022م المالية للجمعية لعا الموارد يةلتنم

 قة(.م )المرف2022 الخطة الاستراتيجية لتنمية الموارد المالية للجمعية لعام( اعتماد 2/3/22 )القرار رقم

 ً  الظروف الطارئة التي تواجهها الجمعية:: رابعا

لمبراررات واجهت جمعية تكاتف ظروفاً استثنائية طارئة تسببت في صعوبات مالية، أثرّرت لىرا البرراما والميراري  وا
وجرور  الجمعيرة، وأبررت تىرل الظرروفئ جائورة كورونرا وتررالياتها لىرا جمير  ادنيرطة، ولرر والرورات التي تقرمها 

  لميراري  رغرتبرلات وانوسار الرل  من المانوين رغ  المكاتبات والمواولات الكثيرة، واستمرار الجمعية فري تنييرا ا
 .الظروف الصعبة إيماناً منها بأهمية الاستمرار في خرمة المجتم  والمستييرين

معيرة ورغبة من المجىس في وض  خطة لمعالجة أوضاع الجمعيرة، وسرعياً لمتيرر مرن التطروير فري تنييرا مبراررات مجت
ريررة التري أكثر، والتوسر  فري البرراما والررورات والررخوب فري برراما إسرنار الخررمات، وتيعيرب الميراري  الرئيسرية الج

 ما يىيئ ، فقر قرر المجىس 6/6/2021( وتاريخ 8/1/21التمرها المجىس بقراره رق  )

 الخطة التالية لمعالجة الوالة الطارئةئاعتماد  (3/3/22 )القرار رقم

 .لىجمعية الرخوب في مباررة إسنار الخرمات لتوقيق الاسترامة المالية .1
 إطلاق وقف التطوع بالتعاون واليراكة م  الجهات اات العلاقة. .2
 خصصين في هاا المجاب.تيكيب فريق تنمية موارر مالية والاستعانة بمت .3

 الرف  لىوتارة بطىب منوة طارئة. .4

 وفي نهاية الاجتماع شكر سعادة رئيس المجلس الأعضاء على حضورهم وجهودهم.

 وصلى الله وسلم على نبينا محمد.

                                                                          

                                                                            
 

 

 

 

 معد المحضر
 المشرف العام على الجمعية

 أمين المجلس المكلف
 
 

 عبدالرحمن بن سعد الجبرين

 مقر المحضر
 رئيس مجلس إدارة الجمعية

 

 
 
الرحمن الشمريسعود بن عبد  



 

 الأعضاء الحاضرين امتوقيع

 التوقي  المنصب الاسم

 رئيس مجلس الإدارة الأستاذ/ سعود بن عبدالرحمن الشمري

 
 نائب الرئيس الدكتور/ سامي بن عبدالعزيز الدامغ

 
 المشرف المالي الأستاذ/ صالح بن عبدالله  اليوسف

 
 عضو مجلس الإدارة لدكتور/ أحمد بن حسن المصيلحيا

 
 –عضو مجلس الإدارة  الأستاذ/ عبدالرحمن بن سعد الجبرين

  المشرف العام على الجمعية
 عضو مجلس الإدارة الأستاذ/عماد بن عبدالرحمن الرويلي

 التار
 عضو مجلس الإدارة الدكتورة/ لانا بنت حسن بن سعيد

 
 عضو مجلس الإدارة عبدالله العباديالمهندس/ محمد بن 

 التار
 عضو مجلس الإدارة الدكتورة/ مرضية بنت محمد البرديسي

 
 


